

彭佳学在检查除险保安工作时强调 打起十二分精神全力维护安全稳定 确保人民群众平安祥和欢度国庆佳节 钟关华参加

本报讯(记者杨绪忠 徐展新)昨天上午,省委常委、市委书记彭佳学检查除险保安工作,并向坚守岗位的工作人员致以节日问候。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示精神,全面落实中央和省部署要求,把平安护航党的二十大大作为当前压倒一切的政治任务,牢固树立“群众过节、干部过关”意识,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,打起十二分精神全力维护安全稳定,确保人民群众平安祥和欢度国庆佳节,以除险保安的高分报表迎接党的二十大胜利召开。

救援大队,检查消防执勤备战、消防安全执法情况。他勉励消防指战员牢记习近平总书记训词精神,时刻保持应急状态,持续提升作战能力,全力守护人民群众生命财产安全。他强调,要把消除消防隐患作为重中之重,深化“三合一”场所专项整治,严厉打击侵占堵塞消防通道、破坏消防设施等违法行为,从源头上防止事故发生。

在鄞州区公安分局东柳派出所,彭佳学详细了解巡逻执勤、警情处置情况。他强调,要完善社会治理“141”体系,加强基层派出所建设,提升精准识别、高效管控风险的能力。彭佳学还考察了“老潘工作室”,勉励“中国好人”潘明杰带出更多“中潘”“小潘”,示范带动各方面社会力量参与社会治理,更好化解矛盾纠纷、传递正能量。

祝福、表达亲切慰问。彭佳学强调,为车站岗放哨、守护一方平安是各级各部门必须担当的政治责任。要拧紧责任链条,高效运行指挥调度体系,严格执行值班值守制度,强化态势研判,加强应急处置,切实把风险隐患预警在早、处置在小、防范在先,以确定性的工作应对不确定的风险。要筑牢安全防线,对重点领域、关键环节持续开展隐患排查整治,及时补齐短板弱项、消除死角盲区,确保整体安全、系统安全、全面安全。要营造节日氛围,结合迎接党的二十大和文明典范创建,有序组织各类文化活动,扎实做好商品稳价保供工作,更好满足群众个性化、多样化消费需求,让老百姓度过一个喜庆欢乐的节日。

同心向党盼盛会 奋楫扬帆启新程 我市隆重举行国庆升旗仪式

本报讯(记者张昊)在全国上下喜迎党的二十大胜利召开之际,我们迎来了中华人民共和国成立73周年。昨天上午,我市隆重举行升旗仪式,2000多名市民群众满怀喜悦和豪情观礼,共庆人民共庆华诞,共享伟大祖国荣光。市委副书记钟关华出席。



升旗仪式在市政中心南门广场隆重举行。(记者 唐严 摄)

相映,祝福的话语此起彼伏,市民群众纷纷在国旗台前合影留念。“看着国旗升起的那一刻,我禁不住热泪盈眶。”宁波财经学院大四学生李悦婷,第一次在这里近距离地观看升旗仪式,收获了满满的爱国自豪感,“今天我更加深刻地体会到个人前途与国家发展紧密相连,更有归属感和荣誉感。祝福祖国越来越好!”

全国道德模范崔译文说,祖国的未来需要我们去开拓,继续撸起袖子加油干,祖国的明天必将更加美好。我们要砥砺前行、奋发有为,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

金彦、胡军、朱欢、金珊、王丽萍及陈志君参加。

市重点工程建设项目国庆假期不停工 力争10月底前完成全年投资目标任务

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员甬发改)挥舞的机械臂、穿梭的工程车、轰鸣的马达声……昨天是国庆假期第一天,杭甬复线宁波一期项目工地上一派繁忙景象。项目全线90个班组3500余名建设人员坚守岗位,开足马力施工。

在海曙区,上午7时,市重点工程海二院新建项目现场举行了一场特别的升旗仪式,施工人员身着工服整齐列队,注视着鲜艳的五星红旗冉冉升起。海曙区重点办负责人告诉记者,国庆期间,该区在建重大投资项目全部不停工,全力冲刺四季度,以形成更多投资增量和实物工作量。截至目前,海曙区34个市级重大项目年度投资完成率已达107%。

工程生产线及100余家产业链上下游企业,形成华东区域信创产业高地。工程在确保安全的前提下,实施昼夜轮班施工,力争年底前具备竣工条件。截至三季度末,高新区列入市重点工程建设计划的11个项目已完成投资27亿元,完成年度投资计划的110%。

工程及73个县重点工程在建项目不停工,4500多人在岗连续施工。全市各地,这样的火热场景比比皆是。市发改委相关负责人介绍,为切实增强推进重大项目的使命感、责任感、紧迫感,我市下达了节假日期间“重大项目不停工”的部署要求。今年前8个月,我市463个市重点工程建设项目共完成投资1430.84亿元,年度计划完成率为83.82%。预计前三季度完成投资1590亿元,年度计划完成率为93%。经国庆假期冲刺,力争10月底前完成全年目标任务。

汤飞帆暗访检查国庆假期疫情防控工作 紧盯重点部位 严格规范流程 毫不放松抓好科学防控精准防控

本报讯(记者成良田)当前正值国庆假期,人员流动和聚集增加,疫情传播风险加大。昨天下午,市委副书记、市长汤飞帆以“四不两直”方式,深入交通卡口、人员密集场所、社区检查疫情防控措施落实情况,看望慰问坚守防控一线的工作人员。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于“三件大事”重要指示,按照市委的工作要求,持续绷紧疫情防控这根弦,紧盯重点部位,严格规范流程,毫不放松抓好科学防控精准防控,织牢织密疫情防控网,全力守护群众身体健康和城市安全有序。

交通运输场站是入甬第一道关口。汤飞帆先后来到宁波东高速口、铁路宁波站,检查交通卡口“一查三验”工作流程、核酸“落地检”、风险人员闭环转运等防控措施落实情况。他强调,要牢牢守住入甬“大门”,不折不扣落实好核酸“落地检”,加强“场所码”现场查验,及时发现风险人员,规范处置流程,严防疫情通过交通运输场站输入、放大。在杭甬高速潘火服务区,汤飞帆察看车内人员扫码登记通道、核酸采样站、临时观察点,向工作人员询问服务区综合楼防疫工作流程。他指出,高速公路服务区是疫情防控的重点环节,要加大人力物力配备,严格执行各环节操作流程,提升早发现早处置能力,坚决防范疫情输入扩散风险。

市场、医院是疫情防控的重点场所。在海曙区月湖街道望湖市场,汤飞帆认真检查公共场所“场所码”查验落实情况。他说,批发市场人员流动性大,是疫情防控的重点、难点,要严格落实入场测温、戴口罩和“一扫三查”等查验要求,切实加强现场查验人员的业务培训,确保所有人员对“场所码”查验流程做到应知应会、熟练运用。在宁波市妇女儿童医院,汤飞帆仔细检查应急预检、发热门诊管理、院感防控等疫情防控工作,要求医院坚持问题导向,及时排查风险漏洞,严格落实发热门诊及等候区闭环管理,严格执行预检分诊、门诊就诊等各项防疫要求,全面落实医务人员等重点人群核酸检测要求,绝不能有一丝一毫的懈怠。

社区是城市治理的基本单元,也是疫情防控的重要基础。汤飞帆来到海曙区白云街道联南社区,向社区干部详细询问“小门”管控措施、重点地区来(返)甬人员排查等工作情况。他指出,社区是疫情防控的最后一道防线。国庆假期,群众走访慰问频繁,人员流动性大,要切实加强“无疫村(社)”创建,夯实基层防疫基础,持续加强防控能力建设,摸清风险人员底数,杜绝脱管、漏管、慢管。

王顺大、朱欢及朱金茂参加。

50家商贸样本企业 长假首日揽金3亿元 同比增长超五成

本报讯(记者孙佳丽 通讯员董宣娇 张振)昨天是国庆长假首日,市民消费热情高涨,全市消费市场迎来开门红、开门旺。当天,全市重点监测的50家样本企业合计实现销售(营业)额3亿元,同比增长55.9%。

趋势明显。甬城汽车销售企业大力开展促销活动,数据显示,假期首日重点监测的相关企业实现汽车销售额1.54亿元,是去年同期的2.4倍。其中,江北中升雷克萨斯、鄞州常隆雷克萨斯在首日分别实现销售额6677万元和5325万元,同比分别增长1.2倍和1.4倍。同期,家电消费保持较快增长势头,同比增长13.4%。

沿习之路 甬不止步 打造“革命老区”共富样板

我眼中的“国之大者”·热词 “村民说事”让村庄发展更有底气



夜晚的天一广场,市民消费热情不减。(本报通讯员 摄)